
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
«ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΚΟΥΠΟΝΙ BOX ΑΞΙΑΣ 100€» 

 
 
 
Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ 
ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ» (εφεξής η «ΓΕΡΜΑΝΟΣ»),  (αρ. 
Γ.Ε.ΜΗ 000610801000, ΑΦΜ 094282975, ΚΕΦΟΔΕ Αττικής,) ως εταιρεία εμπορίας 
ειδών κινητών τηλεπικοινωνιών και παροχής σχετικών με αυτά υπηρεσιών και η  
ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» (εφεξής «ΟΤΕ» ή «COSMOTE» ), (αρ. Γ.Ε.ΜΗ 094019245 ΑΦΜ 
1037501000, ΚΕΦΟΔΕ Αττικής,)  που εδρεύουν στο Μαρούσι, Λ. Κηφισίας, 99 και 
από κοινού αποκαλούμενες «Διοργανώτριες» διοργανώνουν το παρόν προωθητικό 
πρόγραμμα με τίτλο «ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΚΟΥΠΟΝΙ BOX ΑΞΙΑΣ 100€» με σκοπό τη διάθεση 
εκπτωτικών κουπονιών BOX που θα αξιοποιούνται κατά την παροχή των υπηρεσιών  
του  ΒΟΧ (τόσο του διαδικτυακού τόπου www.box.gr όσο και της αντίστοιχης 
εφαρμογής) , ως ΔΩΡΑ (εφεξής «Πρόγραμμα») 
 

1. Οι παρόντες Αναλυτικοί Όροι κατά την Διάρκεια του Προγράμματος, θα είναι 
αναρτημένοι στις ιστοσελίδες www.cosmote.gr και www.cosmote.gr  και οι 
Διοργανώτριες διατηρούν το δικαίωμα να τους τροποποιήσουν ή/και να  
ανακαλέσουν το Πρόγραμμα με ειδοποίηση στις ιστοσελίδες αυτές που θα 
αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων Αναλυτικών Όρων και θα ισχύει 
από την ανακοίνωση της.  

 
2. Η διάρκεια του Προγράμματος καθορίζεται από τις 00:00:00 της Δευτέρας 05 

Μαϊου 2026, έως και τις 23:59:59 της Κυριακής 21 Ιουνίου 2026 ή μέχρις 
εξαντλήσεως των εκπτωτικών κουπονιών (εφεξής «Διάρκεια»). Έγκυρες 
θεωρούνται οι συμμετοχές που υποβάλλονται μέσα στο παραπάνω χρονικό 
όριο της Διάρκειας του Προγράμματος. 
 

3. Δικαίωμα συμμετοχής στο Πρόγραμμα έχουν όλοι όσοι  έχουν συμπληρώσει 
το 18ο έτος της ηλικίας τους  και είναι ικανοί για κάθε δικαιοπραξία. 

 
 
4. Για τη συμμετοχή στο Πρόγραμμα, απαιτείται αγορά προϊόντος. Για να 

θεωρηθεί κάποιος ως συμμετέχων στο Πρόγραμμα (εφεξής «Συμμετέχων») 
θα πρέπει να πραγματοποιήσει αγορά τηλεόρασης 65’’ και άνω και αξίας από 
499€ και άνω στο δίκτυο καταστημάτων ΓΕΡΜΑΝΟΣ/COSMOTE , είτε μέσω 
των φυσικών καταστημάτων είτε μέσω των ηλεκτρονικών καταστημάτων που 
λειτουργούν στους αντίστοιχους ιστότοπους germanos.gr ή cosmote.gr. , 
αποκλειστικά με έκδοση απόδειξης λιανικής πώλησης. Συγκεκριμένα για τα 
φυσικά καταστήματα με το εμπορικό σήμα ΓΕΡΜΑΝΟΣ και το εμπορικό σήμα 
COSMOTE, ως αγορά ορίζεται η πλήρης  εξόφληση της αξίας της τηλεόρασης 
εντός   της Διάρκειας του Προγράμματος  και για τα ηλεκτρονικά καταστήματα 
germanos.gr & cosmote.gr ορίζεται η καταχώρηση και πληρωμή της 
τηλεόρασης στο ηλεκτρονικό κατάστημα εντός της Διάρκειας του 
Προγράμματος (ανεξάρτητα από την ημερομηνία παράδοσης της). Σε 

http://www.box.gr/
http://www.cosmote.gr/


περίπτωση τυχόν υπαναχώρησης από την αγορά μέσω των ηλεκτρονικών 
καταστημάτων η απόδοση του Δώρου ΑΚΥΡΩΝΕΤΑΙ. 

 
5. Κάθε συμμετέχων έχει δικαίωμα μόνο μιας (1) συμμετοχής στο Πρόγραμμα 

και στην απόδοση του ΔΩΡΟΥ, ανεξάρτητα από τις αγορές των άνω 
οριζόμενων προϊόντων που θα πραγματοποιήσει.  Η συμμετοχή 
προσδιορίζεται από τον κωδικό πελάτη και αριθμό τηλεφώνου.   

 
6. Κατά την αγορά ο συμμετέχων θα πρέπει να χορηγήσει τον αριθμό κινητού 

τηλεφώνου του , ώστε να του αποδοθεί μέσω SMS το Δώρο, εντός προθεσμίας 
είκοσι (20) εργασίμων ημερών από την ημέρα παραλαβής της τηλεόρασης , 
όπως θα προκύπτει από τα αντίστοιχα νόμιμα παραστατικά. 

 
7. Το Δώρο που αποκτά ο Συμμετέχων  είναι ένα εκπτωτικό κουπόνι αξίας 100€ 

που μπορεί να χρησιμοποιηθεί κατά των παροχή των υπηρεσιών που 
προσφέρει η πλατφόρμα BOX και προϋποθέτει την αποδοχή των όρων χρήσης 
της πλατφόρμας BOX . Έχει περιορισμένη διάρκεια ισχύος από την ημέρα που 
ο συμμετέχων θα λάβει το αντίστοιχο  SMS απόδοσης έως και την 11/07/2026.  
Το Δώρο, δηλ. το εκπτωτικό κουπόνι μπορεί να χρησιμοποιηθεί πολλαπλές 
φορές εντός της πλατφόρμας του BOX έως ότου συμπληρωθεί η αξία των 
100€ και μπορεί να αξιοποιηθεί σε όλες τις παροχές υπηρεσιών του BOX μέχρι 
να συμπληρωθεί η αξία των 100€. Ειδικότεροι όροι για το Δώρο παρατίθενται 
στο Παράρτημα 1 των παρόντων. 

 
8. Κάθε Συμμετέχων φέρει την αποκλειστική ευθύνη για την αλήθεια, την 

ακρίβεια, την πληρότητα και ορθότητα των στοιχείων που θα υποβάλει. Σε 
περίπτωση που ο Συμμετέχων υποβάλει τυχόν ελλιπή ή ανακριβή στοιχεία, οι 
Διοργανώτριες Εταιρείες έχουν  το δικαίωμα σε όλη τη Διάρκεια του 
Προγράμματος, καθώς και μετά το τέλος αυτού, να τον αποκλείσουν από τη 
διαδικασία, ακόμα και στο στάδιο παράδοσης του Δώρου χωρίς καμία αξίωση 
ή απαίτηση εκ μέρους του. 

 
9. Η Διοργανώτρια Εταιρεία δικαιούται να προβεί στην ακύρωση συμμετοχής σε 

οποιοδήποτε στάδιο του Προγράμματος, ακόμα κι αυτό της παράδοσης του 
Δώρου, σε περίπτωση που: (α) ο Συμμετέχων δεν αποδεχθεί πλήρως τους 
παρόντες Αναλυτικούς Όρους ή δεν πληροί τις προϋποθέσεις συμμετοχής στο 
Πρόγραμμα σύμφωνα με τους παρόντες Αναλυτικούς Όρους και ιδίως της 
αγοράς, (β) δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με τον Νικητή ή ο Νικητής δεν 
ανταποκριθεί ή ανταποκριθεί πλημμελώς, εντός των προκαθορισμένων 
προθεσμιών που τάσσονται στους παρόντες Αναλυτικούς Όρους, ή αν δεν 
αποδεχθεί το Δώρο. 

 
 
10. Η ευθύνη των Διοργανωτριών περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στην 

διάθεσή του προγραμματισμένου Δώρου σύμφωνα με του παρόντες 

Αναλυτικούς Όρους. Μετά την εκπνοή της Διάρκειας του Προγράμματος και 

τη παράδοση του Δώρου, κατά τα προαναφερόμενα, παύει οριστικά κάθε 

υποχρέωση αυτών.  

 



11. Οι Συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω 

στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις εμβλήματα και λοιπά διακριτικά των 

Διοργανωτριών.  

 

12.  Υπεύθυνες   επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα είναι οι  

Διοργανώτριες,  δηλ. η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΓΕΡΜΑΝΟΣ 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ – ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ» με τον διακριτικό τίτλο ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΒΕΕ (αρ. Γ.Ε.ΜΗ 

000610801000, ΑΦΜ 094282975, ΚΕΦΟΔΕ Αττικής,) και η ανώνυμη εταιρεία  

με την επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

Α.Ε.» με τον δ.τ. «OTE ΑΕ» (ΑΦΜ 094019245, ΚΕΦΟΔΕ Αττικής Αριθ. 

Γ.Ε.Μ.Η 1037501000) που εδρεύουν στο Μαρούσι, Λ. Κηφισίας, 99 Για τη 

συμμετοχή στο Πρόγραμμα  και την απόδοση των δώρων συλλέγονται τα 

ακόλουθα δεδομένα:  

 Όνομα, επώνυμο συμμετέχοντα 

 Αριθμό κινητού τηλεφώνου  

Τα δεδομένα συλλέγονται με σκοπό την διεξαγωγή του Προγράμματος, τις 

ανάγκες δημοσιότητας σύμφωνα με τους παρόντες όρους και την τηλεφωνική ή 

ηλεκτρονική επικοινωνία για την ενημέρωση των νικητών και παραλαβή των 

δώρων τους. 

Τα δεδομένα διατηρούνται για 3 μήνες από την ημερομηνία της λήξης του 

Προγράμματος και απόδοσης των δώρων, εκτός και αν ορίζεται διαφορετικά από 

το νόμο.  

Σε περίπτωση που υφίσταται διαφορά ή καταγγελία αναφορικά με το Πρόγραμμα, 

τα δεδομένα δύναται να διατηρούνται μέχρι την οριστική επίλυση της διαφοράς.  

Μετά το πέρας του ως άνω χρονικού διαστήματος τα δεδομένα θα 

καταστρέφονται με τρόπο που να μην είναι τεχνικά εφικτή η ανάκτησή τους .Η 

Διοργανώτρια δεν θα επεξεργαστεί τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων 

για άλλους σκοπούς πέρα από αυτούς που αναφέρονται παραπάνω. Σε περίπτωση 

που η  Διοργανώτρια  επιθυμεί  να χρησιμοποιήσει τα δεδομένα για άλλους 

σκοπούς, θα το κάνει  μόνον αφού ενημερώσει  τον κάθε συμμετέχοντα σχετικά 

και λάβει τη σαφή και ρητή συγκατάθεσή του.  

Πέραν των παραπάνω αποδεκτών οι  Διοργανώτριες δεν αποκαλύπτουν, δεν 

επεξεργάζονται   και δεν δημοσιοποιούν  τα προσωπικά δεδομένα σε τρίτους, με 

εξαίρεση τις περιπτώσεις που η κοινοποίηση/διαβίβαση τους επιβάλλεται από την 

ισχύουσα νομοθεσία.  



Οι συμμετέχοντες έχουν τα εξής δικαιώματα αναφορικά με την επεξεργασία των 

προσωπικών τους δεδομένων:  

 Πρόσβαση και διόρθωση των προσωπικών τους δεδομένων σε περίπτωση 

επεξεργασίας ανακριβών δεδομένων που τους αφορούν. 

 Διαγραφή των προσωπικών τους δεδομένων σε περίπτωση που αυτά δεν 

είναι πλέον απαραίτητα για το Πρόγραμμα.  

 Περιορισμό της επεξεργασίας των δεδομένων τους. 

 Εναντίωση στην επεξεργασία των δεδομένων τους. 

 Φορητότητα των δεδομένων τους σε άλλον υπεύθυνο επεξεργασίας, 

δηλαδή το δικαίωμά τους να λάβουν τα δεδομένα τους σε κατάλληλο 

μορφότυπο, ώστε να είναι εφικτή τεχνικά η διαβίβασή τους σε άλλον 

υπεύθυνο επεξεργασίας. 

 Επιπλέον, διατηρούν το δικαίωμα  υποβολής έγγραφης καταγγελίας στην 

αρμόδια εποπτική αρχή αναφορικά με την προστασία των προσωπικών 

δεδομένων, δηλαδή στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα Λ. Κηφισίας 1-3, Τ.Κ. 115 23, Αθήνα+30 210 6475600, e-mail 

επικοινωνίας contact@dpa.gr). 

 Για την άσκηση των δικαιωμάτων τους, οι συμμετέχοντες μπορούν να στείλουν e-

mail στο customer_care@germanos.gr ή επιστολή στη διεύθυνση “Εξυπηρέτηση 

Πελατών Germanos, Λεωφ. Κηφισίας, αρ. 99 με θέμα «Άσκηση δικαιωμάτων 

προσωπικών δεδομένων αναφορικά με το Εκπτωτικό κουπόνι ΒΟΧ αξίας 100€» , 

συνοδευόμενα από αντίγραφο της ταυτότητάς τους και αναφέροντας το 

ονοματεπώνυμό τους και τον αριθμό σύνδεσης του κινητού τους τηλεφώνου. Για 

ενημέρωση σχετικά με την προστασία των προσωπικών σας δεδομένων, μπορείτε 

να απευθύνεστε  τηλεφωνικά στο 8001140000 από σταθερό ή στο 2108006000 

από κινητό. 

Οι Διοργανώτριες  λαμβάνουν  κατάλληλα οργανωτικά και τεχνικά μέτρα για την 

ασφάλεια των δεδομένων και την προστασία τους από τυχαία ή αθέμιτη 

καταστροφή, τυχαία απώλεια, αλλοίωση, απαγορευμένη διάδοση ή πρόσβαση και 

κάθε άλλη μορφή αθέμιτης επεξεργασίας. 

Περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με το θέμα αυτό παρέχονται στο 

αντίστοιχο άρθρο της Γενικής Ενημέρωσης αναφορικά με την Προστασία των 

Προσωπικών Δεδομένων (General Data Privacy Notice) στο 

https://www.germanos.gr/useful/data_privacy_notice_germanosgr/ 

Οι Διοργανώτριες δεν φέρουν  ευθύνη για τυχόν διαρροή των προσωπικών 

δεδομένων των συμμετεχόντων από την εκ μέρους τους κοινοποίηση τυχόν 

δεδομένων τους μέσα από σελίδες τρίτων ή άλλων ιστοσελίδων στο διαδίκτυο. 

mailto:contact@dpa.gr


Οι Διοργανώτριες δεν έχουν δικαίωμα πρόσβασης, ελέγχου ή επεξεργασίας των 

δεδομένων και του περιεχομένου των συμμετεχόντων, εκτός από τις περιπτώσεις 

που αναφέρονται στους όρους του Προγράμματος. Κατ' εξαίρεση, πρόσβαση σε 

αυτά δύναται να αποκτήσουν εξουσιοδοτημένοι υπάλληλοι ή τρίτοι συνεργάτες 

της Διοργανώτριας, έπειτα από αίτημα και με την συναίνεση των συμμετεχόντων, 

για την επίλυση τεχνικών προβλημάτων ή την τεχνική υποστήριξη του 

Προγράμματος,  οι οποίοι έχουν ενημερωθεί και δεσμεύονται αναφορικά με την 

υποχρέωσή τους για τήρηση της εμπιστευτικότητας, καθώς και για την προστασία 

των προσωπικών δεδομένων. 

Οι όροι που αφορούν την συμμετοχή στο Πρόγραμμα συνεχίζουν να δεσμεύουν 

τους συμμετέχοντες μετά την λήξη του Προγράμματος και για όσο χρονικό 

διάστημα διατηρείται το δικαίωμα πρόσβασης στο περιεχόμενο σύμφωνα με τα 

ανωτέρω. 

14. Η συμμετοχή στο Πρόγραμμα προϋποθέτει και συνεπάγεται ρητή και 
ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου των παρόντων Αναλυτικών Όρων μετά των 
τυχόν Παραρτημάτων που αποτελούν ενιαίο σύνολο με αυτούς.  
 
15.Οι παρόντες όροι διέπονται από το ελληνικό δίκαιο και οποιαδήποτε τυχόν 
διαφορά σχετικά με το Πρόγραμμα θα επιλύεται από τα καθ΄ ύλη αρμόδια 
δικαστήρια των Αθηνών. 
 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ/ΑΠΟΔΟΣΗΣ 
 Για να εξαργυρώσεις το κουπόνι ακολούθησε τα παρακάτω βήματα: 

 
a. Μπες στο box.gr ή στο BOX app. Αν δεν έχεις κατεβάσει ακόμα το app, 

µπορείς να το κάνεις µέσα από το App Store ή το Google Play. 
b. Ξεκίνα την παραγγελία σου και πρόσθεσε το αγαπημένο σου φαγητό 

στο καλάθι. 
c. Κατά την ολοκλήρωση της παραγγελίας σου, πάτα την επιλογή 

"Εξαργύρωσε το κουπόνι σου" και συμπλήρωσε τον κωδικό σου. 
 

Θυμήσου: 
Ο κωδικός αυτός είναι μοναδικός και μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε 
παραγγελίες στο BOX μέχρι να καταναλωθεί ή να λήξει ο κωδικός. Ο χρήστης 
ενημερώνεται για το υπόλοιπο αξίας του κουπονιού με κάθε παραγγελία 
μέσω sms ή email ανάλογα τι έχει δηλώσει στο account του. Το κουπόνι δεν 
εξαργυρώνεται σε χρήματα και δεν μπορεί να κατανεμηθεί σε μικρότερα 
ποσά ή να επιστραφεί μέρος αυτής. 
 
Το κουπόνι κλειδώνει στο account του χρήστη όπου θα γίνει η πρώτη 
παραγγελία και για κάθε επόμενη συναλλαγή εξαργυρώνεται μόνο σε αυτό. 
 
Μπορείς να εξαργυρώσεις τον κωδικό σου μόνο για παραγγελία που 
πραγματοποιείται με χρήση κάρτας (Πιστωτική /Χρεωστική). Δεν μπορεί να 
γίνει χρήση του κουπονιού για παραγγελία που θα εξοφληθεί με μετρητά. 
 

http://www.box.gr/
https://boxfood.page.link/app?utm_source=novibet&utm_medium=Advertising&utm_campaign=brand


Εκτός από την έκπτωση στην παραγγελία σου και εφόσον είσαι πελάτης του 
ΒΟΧ, συλλέγεις πόντους τους οποίους μπορείς να εξαργυρώσεις σε εκπτώσεις 
σε επόμενες παραγγελίες σου στο BOX. 
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